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３月号の気になる見出し 
◆P1 事業を振り返って 

◆P2 八丈島空港ターミナル駐車場改修工事 

を実施しています 

◆P4 八丈学Ⅱ～島民会議実施報告～ 
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支庁の風 
 

今年度、八丈支庁で行っている主な道路・港湾等の整備事業を改めてご紹介します。 

 

この広報誌には、音声コードが各ぺージ 

右下、又は左下に印刷されています。 

～八丈島の港湾・漁港・海岸整備～ 

神湊(底土)港では、船舶乗降と荷役作業時の安

全性や利便性等の向上を目指す整備工事の一環

として、ケーソン据付を行いました。 

▲ケーソン据付の様子（神湊(底土)港） 

 

 

  

神湊漁港では、港内の静穏度向上を目的とした

防波堤の整備のため、消波ブロック製作・据付を

行いました。 

八重根漁港では、“くろしお丸就航”に向けた岸

壁整備を行いました。また、便所・休憩所を新築

しました。 

神湊(底土)港海岸では、海岸侵食防止を目的と 

（P2 に続く） 

 

 

  

今年度の事業を振り返って  

▲大賀郷１期道路整備事業（支庁前通り） 

～治山事業～ 

海からの潮風害から住宅や畑などを守るた

め、垂戸保安林にクロマツ等の植栽と丸太防

風柵の工事を行いました。また、洞輪沢地区で

は、山腹斜面が崩れるのを防ぐため、法枠工を

施工しました。 

青ヶ島では、池之沢地区で落石対策のため、落

石防護擁壁を施工しました。 

～林道の整備～ 

富士環状林道、三原林道において、傷んだ路面

を改良するため、舗装工等を施工しました。 

その他に、こん沢林道及び三原林道において、

刈り払い等の維持管理作業を行いました。 

～八丈島の道路整備・公園整備・砂防事業～ 

道路については、支庁前通りの道路整備を進

めるとともに、大里では無電柱化工事に着手

し、神子尾では環境調査等を行いました。この

ほか、路面補修工事や街灯の LED 化、防護柵

の更新工事等も順次進めています。 

また、大賀郷園地における園路や植物公園内

の遊具を整備するとともに、大里一ノ沢等にお

いて砂防施設の整備を進めています。 

～青ヶ島の道路整備・土砂災害対策～ 

三宝港の道路改良に向けて、工事用通路整備

と落石防止対策工事を実施しました。 

また、昨年度に引き続き、上手回りでの斜面

対策工事や防護柵の更新工事等を行いました。 
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した離岸堤の改良のため、消波ブロック製

作・据付を行いました。 

～青ヶ島の港湾整備～ 

青ヶ島(三宝)港では、定期船等の就航率向

上に向けた護岸・岸壁の整備を行い、本年度

に完 

産業課商工担当 ☎2-1113 

 

 

  

に完了しました。 

 

～空港事業～ 

八丈島空港では、駐車スペース増設のため、空

港ターミナル駐車場の改修に着手しました。 

島食材を堪能できるお店はここ！～東京島じまん食材使用店～  

◆東京島じまん食材使用店について 

東京都では、島しょ産食材を積極的に活用している島の飲食

店・宿泊施設等を「東京島じまん食材使用店」として登録し、PR

する取組を行っております。 

登録店舗の情報やお店自慢の島食材メニューを掲載したガイ

ドブックもございますので、是非ご確認ください！ 

（ガイドブックは公式 HP からもご覧いただけます。） 

支庁展示ホール、観光協会、

町役場等で無料配布中！ 

東京島じまん食材使用店 

◆新たな登録店舗をご紹介！ 

令和 4 年 1 月時点で、八丈島で 32 件、青ヶ島で 1 件の店舗が「東京島じまん食材使用店」とし

て登録されています。今年は以下の 2 店舗が新たに登録されました！ 

★PIZZA PARADISO（八丈島） 

窯焼きの美味しいピザを味わうことができる

お店です。八丈島産の食材を使用した本格的な

ピザをご堪能ください！ 

★大竜ファーム 男メシ食堂（八丈島） 

坂上地区にある多国籍料理のお店です。八

丈島で育った肉厚・ジューシーな海風椎茸を

たっぷり味わうことができます！ 

【ドラータ】 【海風椎茸肉詰めフライ】 

八丈島空港ターミナル駐車場改修工事を実施しています  

支庁港湾課では、令和 5 年 3 月末まで、八丈島空港ターミナル駐車場の駐車台数増加を目的とした

改修工事を実施しています。 

令和 4 年 3 月末までは、東側（三根側）駐車場を閉鎖して改修工事を実施しています。また、令和

4 年 4 月以降は西側（大賀郷側）駐車場を閉鎖して、工事に着手する予定です。 

（P3 に続く） 

 

 

  

【公式 HP はこちらから！】 【登録店舗の看板例】 
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駐車場の閉鎖情報は支庁

HP や駐車場内の広報板を通

じて随時皆様にお知らせして

まいります。 

工事期間中は利用者の皆様

にご不便をおかけしますが、

ご理解、ご協力のほどよろし

くお願いいたします。 

        
港湾課 ☎2-4503 

 

 

  

支庁福祉担当が実施する、無料の学習・生活支援事業のスタッフを若干名募集します。（登録制） 

□仕事内容  

 ○学習・生活支援員  学習支援、行事、イベントの運営や保護者との面談 

            事業関係者で行う定例会議への出席 等 

 ○ボランティア    支援員の補助や行事等の運営 

□給与等 支援員：時給 2,200 円 ボランティア：1 回 1,000 円（交通費相当） 

         ※令和 3 年度実績（変更の可能性あり） 

□応募要件等 

「子どもの学習・生活支援 ふらっと」支援員・ボランティアを募集しています 

応募要件 

○子ども一人ひとりの個性、特性を尊重できる方 

○親や地域の関係者と良好な関係を築くコミュニケーション力のある方 

○支援員の応募要件は以下のとおり 

・小・中・高いずれかの教員免許を有する方、教科不問（退職者やブランク期間の

ある方歓迎します。） 

・児童福祉施設での実務経験、社会福祉士や精神保健福祉士の資格を有する方 等 

勤務形態 
島内 4 か所で週に 2 回（水・土）、2 時間程度の学習支援、訪問支援 等 

（上記日程の中でシフトを組んでの勤務になります。） 

問合せ先 詳細はお問合せください。八丈支庁総務課福祉担当  ☎ 2-1112 

 
八丈ビジターセンター行事予定表  

▲ツツジ 

 

 

  

３/１３（日） 植物公園季節調査会 

３/２６（土） 八丈学講座「春の植物観察会」 

 詳細は、八丈ビジターセンター（☎2-4811）までお願いします。 

▲ハチジョウテンナンショウ 
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編集後記 八丈支庁に赴任して、早 2 年が経とうとしております。新型コロナウイルス感染症の影響

で色々と制限のある生活でしたが、大自然を満喫しながら楽しい毎日を過ごすことが出来ました。次年度

も紙面について適宜改善していきたいと考えておりますので、引き続きご愛読の程お願いいたします。 

発行 東京都八丈支庁総務課 
〒１００‐１４９２  東京都八丈島八丈町大賀郷２４６６－２ 

電話 ０４９９６‐２‐１１１１ FAX ０４９９６‐２‐３６０１ 

八丈支庁のホームページ http://www.soumu.metro.tokyo.jp/09hatijou/index.html 

印刷番号 3（1） 

 

八丈高校定時制課程でいっしょに学びませんか？  

定時制課程では「じっくり、ゆっくり、わかるまで」を心がけ、日々の学習に取り組んでいます。ど

の科目もその人にあったペースで学べるよう、基礎・基本を大切にしています。 

すべての教員が、すべての生徒の授業を担当しますので、とてもアットホームな雰囲気の中で学校生

活を送ることができます。 

受検資格 ・令和４年 3 月に中学校を卒業見込みか、中学校卒業以上の方（高等学校普通

科卒業の方を除く）で、八丈島在住の方、または入学までに八丈島に住むこと

が確実な方 

・高等学校を中退した方の場合は、修得単位数によって２年生以上の学年に編

入学することも可能です。 

授業時間 午後５時３０分から午後９時１０分まで 

（授業は 45 分、1 日 4 時間。午後 6 時 15 分から 40 分まで給食時間） 

通学方法 バイク・乗用車での通学も可能です。 

在学期間 原則 4 年間 

入学検査 第一次募集は２月に終了していますが、第二次募集及び転学・編入学募集につ

いては、3 月下旬に実施する予定です。詳細は下記までお問い合わせください。 

問い合わせ先 東京都立八丈高等学校定時制課程 副校長 持丸 

                教務部 浅沼・奥田 

☎2-1181 （平日午後２時から午後８時まで） 

 定時制課程についてもっと知りたい方は、ホームページもご覧ください。 

（「八丈高校定時制課程」で検索！） 

八丈学Ⅱ～島民会議実施報告～  

12 月 22 日に島民会議を行いました。「子供も大人も本気で話す」をコンセプトに、高校生が探究

した「八丈島の課題の解決策」について協議をしました。今回の島民会議を通し、様々な大人から解決

策を実現するためのアドバイス等を頂く中で、生徒は自分と大人との考えの違いを知り、多くのことに

気づくことができました。今後も、八丈島の将来を主体的に考えながら、さらに探究活動を深めていき

ます。3 学期のテーマは「進路×探究」です。 ▼協議中の様子（島民会議） 

 

 

  

（都立八丈高校） 

 

 

  

＜支庁担当者から見た当日の様子＞ 

11 月のプレ島民会議を経て、当日は８つのテ

ーマ別分科会に分かれ、それぞれ島の大人と高

校生が課題に向き合い議論を深めていました。 

議論に当たっては、各自の目線を合わせるた

めの時間も設けられました。これは何をゴール

とするのかの共通認識の共有化であり、大人の

会議でも参考にできるものと感じました。 

まとめに向けて、最後まで頑張ってほしいと

思います！ 

http://www.soumu.metro.tokyo.jp/09hatijou/index.html

